Toutes nos opérations sont réglées par les Conditions Générales belges d’expédition 2005 dont le texte est publié aux annexes u Moniteur Belge du 24 juin 2005 sous le numéro 05090237.
Ce texte vous sera envoyé gratuitement sur simple demande écrite.  La non- réclamation d’un exemplaire de ce texte vaut en votre chef une reconnaissance implicite de ce que les dispositions y visées et réglant nos relations contractuelles, s’agissant de nos droits et obligations respectifs, vous sont pleinement et parfaitement connues.
Conformément aux Conditions générales belges d’expédition 2005, la BVBA ORCA FORWARDING est limitée à € 5,00 par kilo avec un maximum de € 25.000,00 par envoi. Une assurance complémentaire ne sera contractée par la BVBA ORCA FORWARDING que sur demande ferme, écrite et renouvelée pour chaque opération.
Les factures sont payables au comptant. Toute réclamation doit intervenir dans un délai raisonnable, étant de 8 jours, et par écrit à dater de la réception des factures.
Un intéret de retard de 12% l’an est du de plein et sans mise en demeure préalable sur toute somme impayée à l’échéance.
A défaut de paiement, 15 jours après la date d’échéance, une indemnité forfaitaire irréductible de 15% d’un montant minimum de € 37,18 sera due de plein droit et sans mise en demeure préalable, outre l’intérêt de retard visé précédemment.
Tout litige relève de la compétence exclusive des tribunaux de l’arrondissement judiciaire d’ Anvers.



Al onze verrichtingen worden geregeld door de Algemene Belgische Expeditie-voorwaarden 2005 zoals in de bijlagen van het Belgisch Staatsblad d.d. 24 juni 2005 onder het nummer 05090237 gepubliceerd. Op uw eenvoudig schriftelijk verzoek zenden wij u een gratis exemplaar toe van deze voorwaarden. Door het niet opeisen van dit exemplaar erkent U stilzwijgend dat U volledig en perfect de bepalingen ervan kent die onze contractuele relaties regelen en onze respectievelijke rechten en verbintenissen inhouden.
Conform de Algemene Belgische Expeditie-voorwaarden 2005, is de B.V.B.A. ORCA FORWARDING onder andere niet aansprakelijk in geval van een verzekerde of verzekerbare averij, verlies, vertraging door onze opdrachtgevers die ertoe verbonden zijn om in de verzekeringsvoorwaarden de uitsluiting van ieder verhaal van de verzekeraard jegens B.V.B.A. ORCA FORWARDING te bepalen.
Bovendien is de aansprakelijkheid van de B.V.B.A. ORCA FORWARDING beperkt tot € 5,00 per kilo met een maximum van € 25.000,00 per verzending. Het is slechts op een vaste, geschreven en voor iedere verrichting hernieuwde aanvraag dat B.V.B.A. ORCA FORWARDING een bijkomende verzekering zal aangaan.

Alle facturen zijn contant betaalbaar. Alle klachten dienen te geschieden binnen een redelijke termijn, zijnde 8 dagen, en bij schrijven vanaf de ontvangst van de facturen.
Elk bedrag dat onbetaald blijft op zijn vervaldag zal van rechtswege en zonder voorafgaandelijke ingebrekestelling een nalatigheidsintrest geven met een intrestvoet van 12%.
[bookmark: _GoBack]Boven voormelde nalatigheidsintrest is er bij gebrek aan betaling 15 dagen na de vervaldag, een forfaitaire en niet herleidbare schadevergoeding ter hoogte van 15% met een minimumbedrag van    € 37, 18, van rechtswege en zonder voorafgaandelijke ingebrekestelling verschuldigd.
In geval van geschil zijn uitsluitend de rechtbanken van het gerechtelijk arrondissement Antwerpen bevoegd.
 
